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Na Slezské se staví a stavět se bude
Vážení spoluobčané,

březnové Slezskoostravské noviny tentokrát přinášejí informace zejména o tom, co 
se na Slezské aktuálně postavilo a staví, a co nového se teprve stavět bude.

Multifunkční dům, zbrojnice, 
muzeum, klinika

Zásadní dobrou zprávou je: staví se 
a stavět se bude. Těžká stavební techni­
ka pracuje v těchto týdnech na pozem­
ku, kde už v příštím roce bude stát nový 
multifunkční dům se společenským sá­
lem, byty, ordinacemi lékařů i pobočkou 
městské knihovny. Po počátečních peri­
petiích se nyní vše podařilo spustit na­
plno, a kdo projíždí nebo prochází Mug­
linovem po Hladnovské ulici, může se 
denně přesvědčovat, že práce pokračují 
i přes stále ještě zimní období.

Obdobný stavební ruch jako v  Mugli­
nově panuje i  na stavbě nové hasičské 
zbrojnice v  Heřmanicích. Tam už jsme 
o něco blíže cíli, věřím, že stavbaři své 
dílo zdárně dotáhnou do konce ještě 
v  tomto roce a  heřmaničtí dobrovolní 
hasiči se usídlí již o  letošním podzimu 
v novotou vonících prostorách.

V  Heřmanicích také vzniká místní mu­
zeum přestavbou z  někdejší márnice. 
Otevřít ho chceme již v  dubnu. Okolo 
celého projektu se připravuje spousta 
novinek včetně fotografické soutěže.

Kde už stavbaři ukončili svoji práci, je 
Klinika Hladnovská. Jako starosta samo­
zřejmě vítám, že se náš obvod rozšířil 
o další zdravotnické zařízení. Své služby 
zde nabízejí zatím neurologové a  sto­
matologové, další lékařské profese mají 
přibývat, jak se bude nová moderní kli­
nika teprve postupně zabydlovat.

Laboratoře Hranečník, 
stadion Bazaly

Místem, kde ještě stavbaři svou práci 
nezačali, ale brzy začnou, je Hranečník. 
Vysoká škola báňská-Technická univer­
zita Ostrava zde vybuduje laboratoře 
evropského významu. V areálu bývalých 
kasáren vyroste během tří let špičkové 
zkušební zařízení, jež obsáhne v součas­
nosti v Evropě unikátní požární komoru 
a odsávací zvon. Zjednodušeně řečeno, 
budou se zde zkoumat a navrhovat po­
stupy hašení nových materiálů, včetně 
elektrických akumulátorů. Velmi aktuál­
ní a velmi potřebné téma.

A stavět se začne i na Bazalech. O pře­
stavbu stadionu projevilo zájem přes 
třicet velmi renomovaných architekto­
nických studií z  celého světa. Přestože 
porota soutěže, již mám možnost býti 
členem, neměla jednoduché rozhodo­
vání, vybrala ze zájemců šest postupují­
cích, kteří doplní čtyři napřímo oslovená 
studia. Celkem se tedy dočkáme deseti 
návrhů podoby nového stadionu. Vítěz 
má být znám do konce letošního roku 
a v horizontu několika let může začít sa­
motná výstavba. Poté se splní sen mno­
ha fanoušků, a prvoligový fotbal se vrátí 
zpět na Slezskou.

Ovšem na Slezské se fotbal stále hraje. 
V březnu po zimní přestávce začíná jarní 
část fotbalové sezóny a  na slezskoost­
ravská hřiště tak vyběhnou borci z  FC 
Heřmanice Slezská, TJ Sokol Koblov 
i  Jiskry Hrušov. Přijďte je podpořit, je­
jich zápasy, byť v nižších soutěžích, stojí 
opravdu za to. Termíny jejich domácích 
zápasů naleznete v rubrice Slezská žije.

Vážení spoluobčané,
přeji příjemné první jarní dny a týdny!

Richard Vereš
starosta městského obvodu
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Nová hasičská zbrojnice v Heřmanicích dostává v těchto měsících finální podobu. Pokud půjde vše pod-
le plánu, mohou se heřmaničtí dobrovolní hasiči do nových prostor nastěhovat již ve druhé půli tohoto 
roku.

Nové nebo moderně zrekonstruované hasičské 
zbrojnice již využívají dobrovolní hasiči v Muglinově, 
Antošovicích, Kunčičkách i  v  Koblově. Heřmanická 
zbrojnice byla ze všech pěti zbrojnic ve Slezské Os­
travě poslední, která čekala na zásadní modernizaci.

„Hasičská zbrojnice v  Heřmanicích se proměňuje 
prakticky od základů. V nové přístavbě bude troj-
garáž pro velká hasičská auta, nad ní vznikne velký 
školící i společenský sál a přibude terasa,“ popisuje 
probíhající proměnu místostarosta Slezské Ostravy 
Vladimír Lyčka.

„Samozřejmě, že se na nové moderní prostory už 
těšíme,“ doplňuje místostarostu Michal Gavlas, ve-
litel jednotky SDH Heřmanice. „Velký sál bude pra-
videlně využívat naše mládež, zvětší se prostory 
i sklady pro zásahovou jednotku, vzniknou nová so-
ciální zařízení a podobně,“ konstatuje Gavlas.

Stavbu zbrojnice provázely problémy. Kvůli povod­
ním začal ujíždět přilehlý svah, objevila se spodní 
voda, překládalo se elektrické vedení. „Nyní je již 
všechno vyřešeno,“ říká místostarosta Vladimír 
Lyčka. Stavba nové zbrojnice vyjde na necelých 
46 milionů korun. Částkou 4,5 milionu korun přispělo 

Ministerstvo vnitra, zhruba 2,5 milionu korun dal na 
stavbu Moravskoslezský kraj. Zbytek nákladů pokry­
je městský obvod a město Ostrava.

„Hasiči v Heřmanicích si novou zbrojnici určitě za-
slouží.  Odvedli skvělou práci během povodní, mají 
vynikající výsledky v práci s mládeží a vůbec veške-
rá jejich činnost je velmi bohatá,“ zdůrazňuje mís-
tostarosta Vladimír Lyčka.

Hasičská zbrojnice v Heřmanicích ve výstavbě

Práce na nové hasičské zbrojnici pokračují.

Konečná podoba heřmanické zbrojnice.
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Z někdejší márnice na heřmanickém hřbitově u kostela sv. Marka vzniká muzeum, které bude mapovat 
historii této části Slezské Ostravy. Bývalá márnice procházela v  uplynulých měsících zásadní rekon-
strukcí. V dubnu čeká muzeum slavnostní otevření.

Historie všemi smysly

Někdejší márnice získala novou střechu, okna i dve­
ře, nově se dělaly omítky i  spousta dalších staveb­
ních prací. Součástí proměn vznikajícího muzea je 
také projekt nazvaný Historie všemi smysly, který 
připomíná propojení Heřmanic se slovenskými Kysu­
cami. Právě z této části Slovenska přicházeli po první 
světové válce do Heřmanic noví obyvatelé, kteří hle­
dali práci v ostravských dolech a hutích.

„Ve spolupráci se slovenským Kysuckým muzeem 
v Čadci jsme se zapojili do dotačního projektu In-
terreg Slovensko – Česko do podprogramu Fond 
malých projektů. Náš projekt Historie všemi smysly 
zahrnuje několik aktivit, jeho hlavním cílem je pro-
pojení slovenské a české komunity. Slovenští obča-
né k nám do regionu jezdili převážně za prací. Spo-
jíme naši historii, poznáme své kultury, vyměníme 
si zkušenosti a podíváme se na jejich běžné tradice 
a zvyky,“ místostarosta městského obvodu Vladimír 
Lyčka.

Expozice historie

Součástí projektu bude návštěva Slováků z  Kysuc 
v Heřmanicích a naopak – heřmaničtí občané se vy­
praví do Kysuc. Společný projekt zahrnuje přednáš­
ky, vystoupení folklorního souboru, ochutnávky tra­
dičních jídel i slavnostní mši. Završením spolupráce 
se stane společné vysazení „Stromu pokoja“ nebo­
li stromu přátelství v Heřmanicích během pouti sv. 
Marka na konci měsíce dubna.

V nově vznikajícím muzeu se již nyní postupně tvo­
ří expozice mapující minulost Heřmanic. Budou zde 
k  vidění historické fotografie, dopisy, předměty, 
mapy nebo jiné zajímavosti souvisejícími s Heřmani­
cemi a slovenskou stopou ve Slezské Ostravě.

Fotografická soutěž

V rámci společného projektu je vyhlášena v měsíci 
březnu fotografická soutěž nazvaná Zajímavá místa 
ve Slezské Ostravě a Kysucích, do které se mohou 
zapojit všichni nadšení fotografové. Těšíme se na 
vaše nejzajímavější tematické fotografie ze života ve 
Slezské Ostravě.

Z bývalé márnice bude muzeum

Fotografická soutěž k projektu Historie všemi smysly
Zajímavá místa ve Slezské Ostravě a Kysucích

Chcete ukázat světu kouzlo vašeho regionu? Zachyťte jedinečné momenty a zákoutí Slezské Ostravy a za-
pojte se do naší soutěže!

Téma soutěže
Hledáme nejkrásnější a nejzajímavější fotografie pří­
rody, architektury, tradic a života ve Slezské Ostravě 
a okolí.

Kdo se může zúčastnit?
Soutěž je otevřena všem nadšeným fotografům.

Jak se zapojit?
1.	 Pořiďte originální fotografii zajímavého místa, 

přírody, architektury nebo tradic ve Slezské Os­
travě a okolí a přilákejte tak slovenské sousedy 
k nám do regionu.

2.	 Zašlete ji na e-mail: tereza.watzlik@slezska.cz 
s předmětem Fotografická soutěž.

3.	 Do zprávy uveďte jméno, věk a název místa, kte­
ré jste vyfotili.

Termín soutěže:	 1. března - 31. března 2025

Vyhlášení vítězů a ceny
Vítězné fotografie budou zveřejněny na webu a so­
ciálních sítích organizátora. Autoři nejlepších sním­
ků obdrží hodnotné ceny a  jejich fotografie budou 
součástí expozice v zrekonstruované bývalé márnici 
v Ostravě Heřmanicích.

Neváhejte a zapojte se!
Pojďme společně objevovat a sdílet krásu Slezské Os­
travy!

1. cena:	 Voucher v hodnotě 3 500 Kč ve stylovém 
hotelu Marlene*** v  kouzelném prostředí 
Kysuc v obci Oščadnica.

2. cena:	 Wellness ve vyhřívaných dřevěných sudech 
pod širým nebem a  vstup do restaurace 
v Sudoparku.

3. cena:	 Košík tradičních slovenských specialit.

Soutěž se koná v rámci mezinárodního projektu Interreg Slovensko-Česko, z Fondu malých projektů.
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Mezi ulicemi Hladnovská a Betonářská v Muglinově pracuje v těchto dnech těžká stavební technika. 
Naproti starého kulturního domu Muglinov začala dosud největší stavba v dějinách městského obvo-
du – Multifunkční dům Muglinov. Hotovo má být již v příštím roce.

Základová deska a podzemí

„Aktuálně je vyhloubena stavební jáma 
a dokončují se pilotáže objektu. Následně 
se stavbaři pustí do vybudování základové 
desky a prvního podzemního podlaží,“ říká 
o současné situaci starosta městského ob-
vodu Richard Vereš. Zdůrazňuje, že stavba 
je zatím největší v historii městského obvo­
du Slezská Ostrava. „Zastavěná plocha činí 
2 029 metrů čtverečních, obestavěný pro-
stor 25 tisíc metrů krychlových,“ vypočítá-
vá starosta Richard Vereš. Náklady na nový 
multifunkční dům dosáhnou 290 milionů ko­
run. Celkem 69 milionů korun se městskému 
obvodu podařilo získat z  fondů Evropské 
unie.

V  podzemí multifunkčního domu bude parkoviště, 
v  přízemí pobočka Knihovny města Ostravy, která 
se zde přestěhuje z budovy bývalé mateřské školy 
na Hladnovské ulici. V knihovně bude přednáškový 
sál i speciální sekce pro nejmenší čtenáře. V přízemí 
domu vznikne rovněž restaurace a velkokapacitní sál 
pro zhruba tři stovky návštěvníků. Podobné prosto­
ry Slezské Ostravě již dlouho citelně chybějí. Plesy 
a další společenské akce musí Slezská Ostrava po­
řádat mimo městský obvod, případně je provádět 
jen v takové kapacitě, aby je pojaly mnohem menší 
prostory starých kulturních domů z 50. let minulého 
století v Muglinově a v Heřmanicích.

Čtyři věže i parčík

Nad prvním podlažím Multifunkčního domu Mugli­
nov vzniknou čtyři různě vysoké věže, ve kterých 
budou byty, kanceláře i ordinace lékařů. „Je to ja-
kýsi sendvič, který propojuje služby pro veřejnost 
i se soukromím, tedy bydlením,“ říká o vznikajícím 

domě autor projektu, architekt Martin Náhlovský 
ze studia Master Design.

Změní se i okolí domu. V jeho blízkosti vznikne par­
čík, který má sloužit venkovním kulturním akcím 
nebo také pořádání trhů.

„Začátek stavby pokládám za velký úspěch, pro-
tože mu předcházela řada kroků. Začít jsme muse-
li úplně od začátku. Postupně jsme vykoupili po-
zemky, nakreslili studii i projektovou dokumentaci, 
získali stavební povolení i dotaci, vysoutěžili jsme 
a následně vybrali dodavatele,“ popisuje starosta 
kroky, které stavbě předcházely.

„Místo pro stavbu jsme vybírali pečlivě. Nedaleko 
je velké muglinovské sídliště, navíc právě v oblas-
ti Muglinova se v brzké budoucnosti počítá s dal-
ší výstavbou. Slezská Ostrava je obvodem, kde 
obyvatelé přibývají,“ vysvětluje starosta Richard
Vereš.

Začala největší stavba v historii městského obvodu
Multifunkční dům v Muglinově
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Masopustní veselí zavládlo ve středu 12. února v muglinovském kulturním domě. Masopustu se zúčast-
nili členové klubů seniorů ve Slezské Ostravě a obyvatelé Domů s pečovatelskou službou na Hladnovské 
a Heřmanické ulici a rovněž obyvatelé Komunitního domu pro seniory ve Slezské Ostravě.

Odpoledne plné zábavy zahájili starosta Richard Ve­
reš a náměstkyně primátora města Ostravy a radní 
městského obvodu Dagmar Macháčková společně 
s vedoucím odboru sociálních věcí Slezská Ostrava 
Zdeňkem Matýskem.

Starosta Richard Vereš přítomné informoval, že letos 
jde o první akci pro seniory, kterou městský obvod 
pořádá, během roku jich bude mnohem více. „Chys-
táme Zahradní slavnost, Vinobraní, Sportovní od-
poledne, stejně jako zájezd i ples pro seniory. A dal-
ší možná přibydou,“ řekl starosta.

Doplnil, že naproti muglinovskému kulturnímu domu 
se právě začal stavět nový multifunkční dům. „Letos 
má být pod střechou a v příštím roce zprovozněn. 
To už bychom v něm mohli pořádat ples pro senio-
ry,“ konstatoval starosta a popřál přítomným krás­
nou zábavu.

Hned poté se sálem kulturního domu vydal prů­
vod masek a maškar, jejichž výroby se s nápaditostí 
zhostili členové klubů seniorů. Již tradičně se sou­
částí masopustu stalo vynikající pohoštění v podobě 
koláčů, kávy, vína, jitrnic a jelit. K poslechu a hudbě 
již tradičně zahrála hudební skupina Mirabel.

Tímto děkujeme vedení městského obvodu Slezská 
Ostrava za podporu organizace této akce určené pro 
naše seniory. Velké poděkování patří rovněž všem 
pracovníkům odboru sociálních věcí, kteří k úspěš­
né realizaci této akce přispěli nejen svou pomocí, ale 
také svými nápady a kreativitou při tvorbě výzdoby.

Nádvoří Slezskoostravského hradu bylo v sobotu 8. února plné návštěvníků, kteří dorazili na tradiční 
slavnosti masopustu. Díky mimořádně příznivému a slunečnému počasí se letošní návštěva podle pořa-
datelů stala mimořádnou. Na příchozí čekala tradiční zabíjačka s řezníkem Krkovičkou, průvod maškar, 
spousta stánků s jídlem, kejklíři, komedianti i divadlo.

Lidé stáli v dlouhých řadách na domácí tlačenky, jitrnice, klobásy nebo masopustní koblížky. Děti se nad­
šeně fotily s  lamou, projížděly se na oslu, obdivovaly desítky nejrůznějších maškar, které po celou dobu 
hradem procházely. Areálem hradu také několikrát během celého dne prošel masopustní průvod za hlasité­
ho zvuku bubnů. V odpoledních hodinách došlo 
i  na tradiční souzení kozla. Ten nakonec, jak to 
má o správném masopustu být, o hlavu nepřišel, 
a mohl se tak nadále nadšeně zdravit se všemi 
návštěvníky.

Pro rodiny s dětmi připravili pořadatelé nejrůz­
nější aktivity ve velkém hradním sále. Kromě 
oblíbeného malování na obličej si děti mohly 
vyzkoušet i mnoho tvůrčích dílniček. V kovárně 
hradního paláce své řemeslo předváděl kovář 
Ondřej, na závěr masopustních radovánek přišel 
tradiční hit Slezskoostravského hradu. Prodávala 
se čerstvá zabíjačková polévka za symbolickou 
jednu korunu.

Oslava masopustu 
v muglinovském kulturním domě

Masopustní veselí na Slezskoostravském hradě
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Příspěvková organizace Sociální služby Slezská 
Ostrava nabízí převážně rodinám s nezaopatřený-
mi dětmi, které přišly o bydlení, poskytnutí pomo-
ci v Azylovém domě pro rodiny s dětmi Na Liščině 
338/2, Ostrava - Hrušov.

Kapacita zařízení je celkem 50 lůžek v  10 bytových 
jednotkách, jejichž součástí je vždy kuchyň a sociální 
zařízení.

Kromě zajištění azylového bydlení pomáháme uživa­
telům také v oblastech dluhové problematiky, s orien­
tací v  dávkovém systému, poskytujeme pomoc při 
hledání zaměstnání, motivujeme rodiny k dodržování 
pravidelné předškolní a školní docházky dětí a posky­
tujeme podporu při hledání návazného bydlení. Cílem 
je pomoci uživatelům zmírnit jejich složitou životní 
situaci, snižovat jejich závislost na systému sociální 
pomoci a podporovat je v aktivním řešení vlastní ne­
příznivé situace.

V roce 2024 využilo služby Azylového domu celkem 
80 uživatelů, z čehož bylo 25 žen, 7 mužů a 48 dětí.

Městská policie Ostrava
Bezplatná montáž v bytech seniorů

Městská policie Ostrava pokračuje i  v  letošním 
roce v bezplatné montáži dveřního bezpečnostní-
ho řetízku a panoramatického kukátka na vstupní 
dveře bytů či rodinných domů seniorů.

O instalaci řetízku a kukátka si mohou zažádat ob­
čané Ostravy starší 65let, a  to písemnou formou 
prostřednictvím svého strážníka-okrskáře nebo na 
sociálním odboru v místě bydliště.

Služba je hrazena z prostředků statutárního města 
Ostravy.

Zájemci získají podrobnější informace na webových 
stránkách www.mpostrava.cz nebo na telefonním 
čísle 720 735 125 (v pracovní dny od 7.00 do 14.00 
hodin).

Azylový dům 
pro rodiny s dětmi

PEDIKÚRA – MANIKÚRA Lenka Florová. 
Michálkovická 1859/226 (trolejbus č.104, zastávka 
Na Najmanské), tel. 731 414 439.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

INZERCE
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Radní města Ostravy na svém únorovém za-
sedání vybrali z  jednatřiceti architektonic-
kých kanceláří šest finalistů, kteří se budou 
moci společně se čtyřmi napřímo oslovený-
mi architektonickými ateliéry ucházet o ví-
tězný návrh podoby nových Bazalů. Celkem 
deset finalistů má nyní čas podat své sou-
těžní návrhy do konce května. Definitivní ví-
těz, a s ním i budoucí podoba nových Baza-
lů, má být známa v závěru roku 2025.

V  porotě architektonické soutěže, která konečnou 
podobu vybere, jsou zastoupeni renomovaní archi­
tekti, Valerie Mulvin z Dublinu, Derek Wilson z Lon­
dýna, András Borbély z Budapešti, Martin Bělkovský, 
působící v Brně i Vídni, Martin Tycar z Prahy, Tomáš 
Vymetálek z Hradce Králové a Tadeáš Goryczka z Os­
travy. Mezi další členy poroty náleží zástupci města 
a fotbalového klubu FC Baník Ostrava, mezi kterými 
nechybí ani starosta Slezské Ostravy Richard Vereš 
nebo majitel klubu Václav Brabec. Přizváni byli i od­

borníci rozličných specializací, týkající se například 
oblasti sportu, udržitelnosti, požární bezpečnosti, 
rozpočtu, statiky aj.

K  10 soutěžním týmům patří Fenwick Iribarren Ar­
chitects, gmp International GmbH, IDOM Consulting, 
Engineering, Architecture, S.A.U. Populous Holdings 
(v zastoupení Populous Limited). Dále bude vyzvá­
no k  podání soutěžních návrhů šest následujících 
účastníků: querkraft architekten zt gmbh a RAUM +/

RAUMKUNST ZT GmbH, Zaha Hadid Limi­
ted, JKMM Arkkitehdit Oy a SADAR+VUGA 
d.o.o., L35 Arquitectos S.L.P., Arup Interna­
tional Projects Limited a  RSHP Architects 
Limited, Studio Perspektiv s.r.o. a OFIS ar­
chitekti d.o.o. Těchto deset účastníků se 
utká v další části architektonické soutěže.

Město chce vystavět nový moderní fotba­
lový stadion, který svými parametry umož­
ní konání mezinárodních utkání. Stavba 
má obsáhnout muzeum fotbalového klubu 
i další služby, restaurace i fanshopy. V sou­
časné chvíli je cena odhadována na 2,5 mili­
ardy korun. Kapacita stadionu je zamýšlena 
v počtu zhruba 20 000 diváků.

Na městských pozemcích na Hranečníku ve Slezské Ostravě v  areálu bývalých kasáren vyroste jedi-
nečné vědecké centrum. Laboratoř, zaměřená na výzkum v oblasti bezpečnosti a stavební efektivnosti 
energetických celků bude unikátní i v rámci Evropy. Se zahájením provozu se počítá v roce 2028. Nákla-
dy jsou odhadovány na 83 miliónů korun.

Projekt připravuje Vysoká škola báňská – Technic­
ká univerzita Ostrava (VŠB-TUO). V  plánu je špič­
kové zkušební zařízení, jež obsáhne v  současnosti 
v Evropě unikátní požární komoru a odsávací zvon. 
„Výstavba laboratoře reaguje na aktuální potřeby 
města i  kraje z  hlediska transformace na bezpeč-
ný a udržitelný region s využitím nejmodernějších 
energetických technologií,“ říká Jiří Pokorný, děkan 
Fakulty bezpečnostního inženýrství VŠB-TUO.

Nová laboratoř bude vybavená špičkovými tech­
nologiemi se zaměřením na vývoj bezpečnostních 
přístupů pro moderní energetickou infrastrukturu, 
vývoj postupů hašení pro novodobé a  recyklované 
stavební materiály, hašení stabilními hasicími zaří­
zeními, hašení prostor s hořlavými oleji, kapalinami, 
hašení alternativních zdrojů a  akumulátorů energie 
i  výzkum metod posuzování požární bezpečnosti 
stavebních prvků a konstrukcí energetických staveb.

Nové Bazaly? Deset finalistů ve hře

Na Hranečníku vyroste unikátní laboratoř

Budovy někdejších kasáren na Hranečníku.

Zdroj: Archiv města Ostravy
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Městský obvod Slezská Ostrava má nové zdravotnické zařízení. Na Hladnově byla otevřena Klinika Hlad-
novská. Tato moderní budova rozšiřuje občanskou vybavenost a zlepšuje dostupnost zdravotní péče 
v Ostravě. Nachází se na ulici Na Pěčonce a nabízí pacientům bezbariérové prostředí se širokou škálou 
zdravotnických služeb včetně stomatologie a neurologie.

Schodiště jako dominanta

Nově postavený dvoupodlažní objekt kliniky, navr­
žený na čtvercovém půdoryse, slouží jako moder­
ní zdravotnické zařízení. Vstup do budovy je zajiš­
těn venkovním schodištěm a výtahem s přístupem 
z  venkovní zpevněné plochy (s  dostatkem parko­
vacích míst), což umožňuje plnou bezbariérovost. 
Součástí objektu je také zázemí pro pacienty a za­
městnance. Atypické vnitřní schodiště je ocelovou 
dominantou společného prostoru čekáren. Všech­
ny ordinace jsou klimatizované.

Hlavní část prosklené fasády přivádí denní světlo 
do čekárny a komunikačních chodeb, zatímco boč­
ní okna osvětlují ordinace a další místnosti. Speci­
fická barva fasády je doplněna exteriérovými ho­
rizontálními žaluziemi v  antracitové barvě, které 
zajišťují regulaci světla.

Neurologie, stomatologie, fyzioterapie

„Díky novým prostorám můžeme pacientům na-
bídnout nejen širší spektrum péče, ale i příjemněj-
ší a modernější prostředí. Naše klinika v  součas-
né době poskytuje péči neurologické ambulance 
včetně tří specializovaných laboratoří (EEG, EMG 
a neurosonologie), dvou zubních ordinací, služby 
fyzioterapeutky a odběrového místa. Další rozší-
ření je otázkou následujících týdnů. Chceme pa-
cientům zajistit nejen kvalitní lékařskou péči, ale 
i maximální komfort,“ říká Martin Roubec, neuro-
log a investor projektu.

Výstavbu nové Kliniky Hladnovská realizovala sta­
vební společnost HSF System z  investiční skupiny 
PURPOSIA Group. „Realizace tohoto projektu pro 
nás byla významnou příležitostí ukázat, že si umí­
me poradit i s výstavbou specializovaných objektů, 
jakým je zdravotnické zařízení. Klinika Hladnovská 
představuje technicky i provozně náročný projekt, 
který vyžadoval precizní přístup a hluboké pocho­
pení specifických potřeb zdravotní péče. Věříme, 
že nové prostory ocení hlavně Ostravané a stanou 
se pro ně dostupným a potřebným bodem na mapě 
zdravotnických služeb,“ uvádí Miroslav Krop, ředi­
tel závodu Ostrava, stavební skupina HSF System.

Stavba kliniky probíhala od února do listopadu 
2024 a  byla dokončena v  plánovaném harmono­
gramu i v souladu s požadavky investora.

Klinika Hladnovská
Nové zdravotnické zařízení na Slezské

Klinika Hladnovská
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Beseda s hrabětem Kinským na hradě
Zajímavá beseda proběhne ve středu 19. března od 17 hodin na Slezskoostravském 
hradě. Zavítá zde hrabě František Kinský. Výjimečná událost, která se uskuteční ve 
velkém sále hradu, nabídne příležitost setkat se s členem slavného rodu Kinských.

Hrabě František Kinský se podělí o  zajímavé příběhy ze své rodinné historie. Bude 
ale také povídat o svých životních zkušenostech. Zaměří se na významné momenty 
v životě rodu, s návštěvníky besedy bude sdílet osobní zážitky, které osvětlí historické 
i kulturní dědictví naší země. Dojde k seznámení nejen s minulostí aristokracie, ale ná­
vštěvníci se také dozví, jaké je její místo v současné době.

Po besedě bude následovat prostor pro otázky, diskusi a  možnost focení. Besedu 
připravuje koordinátorka hradních výstav, Krista Balcar: „Vzhledem ke skutečnosti, 
že v Opavě již nebyla možnost se na besedu pana Kinského dostat, všechny vstu-
penky byly během pár minut vyprodány, rozhodla jsem se představit tento rod také 
Ostravákům. Těší mě zájem lidí o toto téma, což ukazuje, že šlechtické rody stále lidi 
zajímají. Do budoucna bychom na hradě rádi blíže seznámili návštěvníky i s dalšími, 
nejen místními, šlechtickými rody.“

Vstupenky na besedu bude možné zakoupit online a na prodejních místech OSTRAVAINFO!!! a Info Jih za 250 Kč/osoba.

Filip Maceček, žák 8. A třídy ZŠ Chrustova, se zapojil do literárního projektu Barevné 
pohádky, který organizovalo Středisko volného času Ostrava, ul. Ostrčilova v rámci 
projektu TOP 2024.

Jeho Tábornická pohádka, inspirovaná tématem Den bez moderních technologií, 
byla vybrána mezi 35 nejlepších příběhů a  otištěna v  publikaci s  názvem Barev­
né pohádky. Filipův příběh zaujal porotu svou originálností a přístupem k tématu. 
Soutěž měla za cíl podpořit mladé talenty v oblasti literatury a umožnit jim ukázat 
svou kreativitu. Publikace, která obsahuje Filipovu pohádku, je nyní k dispozici pro 
veřejnost v Městské knihovně Ostrava. Úspěch Filipa Macečka je krásným příkladem 
toho, jak mladí lidé dokážou využít svou představivost a psaní k tomu, aby se vyjá­
dřili a zúčastnili se zajímavých projektů.

Do roku 2025 jsme na všech pobočkách vykročili poměrně energicky. Ihned jsme se pustili do plánování zajíma-
vých akcí a projektů pro celý rok. Naši čtenáři se tak mohou těšit na cestovatelské besedy, besedy se spisovateli 
a dalšími zajímavými osobnostmi. Pokračovat bychom chtěli i s nabídkou lekcí trénování paměti, prstovou jógou 
a novinky chystáme i pro dětské kluby a školky.

Dámský klub a televize

A co se dělo v knihovnách v lednu? V Kunčičkách jsme 
kromě čtenářek z Dámského čtenářského klubu uvíta­
li  televizi Polar, čehož se naše dámy nezalekly a s ná­
loží čerstvého čtiva si odnesly i  vlastní objevené he­
recké dovednosti.  Televize Polar hned poté navštívila 
i pobočku v Muglinově, kde probíhala zajímavá beseda 
s Petrem Ligockým – Horor v ostravské literatuře. Do­
zvěděli jsme se nejen o počátcích spiritistického spolku 
v  Radvanicích, ale i  o  temné historii ostravských hald 
a vydávání prvních hororových paperbacků.

Blue-Bot v Heřmánku

V Heřmanicích proběhlo setkání Klubu Generace s na­
bídkou knih; sice bez kamer, zato s  relaxační vsuvkou 
v podobě pastelek a zajímavých obrázků, což se setka­
lo s nadšenou odezvou. O pár dní později jsme uvíta­
li maminky s  dětmi v  klubu Heřmánek. Děti provětra­
ly naši vzdělávací robotickou hračku Blue-Bot, kterou 
jsme pořídili do knihovny díky získané dotaci z měst­
ského obvodu Slezská Ostrava a také si děti zasoutěžily 
s  rychlými pavouky, aby si změřily šikovnost, rychlost 
a koordinaci pohybů.

Z aktualit začátku roku musíme zmínit i to, že pro větší 
pohodlí čtenářů jsme v Kunčičkách i Heřmanicích hned 
v lednu nechali nainstalovat platební terminály, a tak už 
v celé Knihovně města Ostravy můžete nyní platit bez­
hotovostně.

Březen, měsíc čtenářů
 
A na co se můžete těšit v nejbližší době? Před námi je 
březen, měsíc čtenářů, což také náležitě oslavíme. Chy­
bět nebude swap knižních záložek, setkání jednotlivých 
klubů, výtvarné dílny, ale i beseda o krásách Azorských 
ostrovů s  Miroslavou Sabelovou na pobočce v  Mug­
linově. V  Heřmanicích proběhne letos poprvé i  Noc 
s Andersenem, tak neváhejte své děti přihlásit včas.

Aby vám nic neuniklo, doporučujeme sledovat nejen 
nástěnky na vašich pobočkách, ale také aktuality na 
webu Knihovny města Ostravy www.kmo.cz, naše so­
ciální sítě a  samozřejmě stránky městského obvodu 
Slezské Ostravy www.slezska.cz.

Těšíme se na vás v knihovně.
Za Knihovnu města Ostravy Vaše knihovnice

Filip Maceček uspěl v literární soutěži ZŠ Chrustova
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Slezskoostravské knihovny nezahálí
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Vernisáž výstavy se uskuteční 16. dubna v 17 hodin.

Lenka Kovalová pochází z podhůří Beskyd. K umění inklinuje už od dětství, a tak stu­
dium Uměleckoprůmyslové školy v Uherském Hradišti naplnilo její vnitřní touhy, směr, 
kudy se chtěla ubírat i ve své profesionální činnosti. Jedním z milníků ve svém životě 
označuje setkání s filozofií východu. Autorka k tomu dodává: „Stala se neoddělitelnou 
součástí, v níž jsem našla odpovědi na mnohé těžké životní situace, které jsem pro-
žívala.“ Tato filozofie se projevuje i v její tvorbě, která se od figurální a realistické po­
sunula k mnohem více abstraktnímu ztvárnění vlastních hlubokých niterných prožitků.

Jako malířku ji ocenily osobnosti ze světa výtvarného umění, mezi nimi Karel Funk, 
František Nikl, Jan Kristofori. Jaromír Skřivánek její tvorbu označil jako „pozitivní sen­
sualismus“. Je členkou výtvarné skupiny In Signum a své obrazy vystavuje doma i v za­
hraničí.

Retrospektivní výstava Proměny života výtvarnice Lenky Kovalové bude slavnostně 
zahájena 16. dubna v 17 hodin ve Slezskoostravské galerii, Těšínská 35, Slezská Ost­
rava. Z výtvarné tvorby Lenky Kovalové budou ve Slezskoostravské galerii zastoupeny obrazy různých technik od pastelu, 
oleje, akrylu až po malbu na hedvábí. K vidění budou, jak prvotní díla z jejich malířských začátků, tak i díla z posledních let, 
jako např. tvorba z křišťálové pryskyřice, a to jak drobných autorských šperků, tak větších obrazových děl. V neposlední řadě 
budou ke zhlédnutí autorské šperky z měděného nebo postříbřeného drátu s drahými kameny a minerály.

Vystavená díla si mohou návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu a neděli od 10:00 do 16:00 hodin až do 1. června 2025.

Proměny života
Retrospektiva výtvarné tvorby Lenky Kovalové
1980 - 2025

Slezskoostravská galerie v budově slezskoostravské rad-
nice nabízí od 30. ledna výstavu polského tvůrce Ivana 
Malińského nazvanou Metafora. Výstava potrvá do 23. 
března.

Déšť a atmosféra

Na výstavě polský umělec, který v takovém rozsahu vystavuje v Ostravě vů­
bec poprvé, představuje pět desítek obrazů ze své bohaté tvorby. Věnuje 
se krajině, stejně jako portrétu nebo historickým malbám. Speciálním ožive­
ním výstavy je čerstvý Malińského obraz Noční Ostrava zobrazující budovu 
slezskoostravské radnice z pohledu od mostu Miloše Sýkory. Navíc v dešti. 

Obdobné výjevy, včetně deštivého počasí, namaloval autor z více měst. Na výstavě je takto k vidění centrum Opole 
nebo Kudowy-Zdrój, kde Ivan Maliński žije a tvoří. „Rád maluji města a ulice v dešti, obrazům to přidává zvláštní at-
mosféru,“ svěřil se Maliński během vernisáže.

Nie zginie Polska!

Na dalších obrazech je zachycena například známá Masarykova chata v Orlických horách i portrét slavného polského 
hudebníka a rovněž premiéra země v roce 1919 Ignacy Paderewského. Portrét polského národního hrdiny, který se 
zasloužil o vznik samostatného státu, nese jednoznačný název: Nie zginie Polska!

„Autor rád tvoří historické obrazy, při nichž hledá témata, kterým se zatím nikdo nevěnoval. Tak vznikl obraz Křest 
Polska, který vysvětil kardinál Dominik Duka v katedrále sv. Víta v Praze v roce 2016. Spoluautorkou obrazu je Irina 
Malińska. Maliński maluje i místa pro něj důležitá, která jsou spjatá 
s historií regionu ukrajinského Podolí a tvoří rodokmeny spojené 
s polskou genealogií,“ uvedla na vernisáži kurátorka výstavy Iveta 
Filipczyková.

Ivan Maliński pochází z polské rodiny, která se v ukrajinském Podolí 
usadila ve 14. století. Vystudoval Akademii výtvarných umění ve 
Lvově a  v  roce 2005 se zúčastnil mezinárodního malířského ple­
néru v Polsku. Historické území Velkopolska se mu zalíbilo natolik, 
že se rozhodl v  zemi zůstat. Cestování Polskem spojil s  kreativní 
tvorbou. Při poznávání měst a ostatních zákoutí země tvoří grafiky, 
olejomalby, akvarely i sochy. Má za sebou více než 180 skupinových 
výstav v Polsku i v zahraničí.

Vystavená díla si mohou návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu a v neděli od 10 do 16 hodin.

Ivan Maliński vystavuje na Slezské Noční Ostravu

Autor Ivan Maliński
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Městský obvod Slezská Ostrava pořádá 18. března od 19 hodin v obřadní síni slezskoostravské radnice koncert varhanice Lindy 
Sítkové.

Linda Sítková patří ke špičce současných českých varhanních interpretů. Věnuje se 
koncertní činnosti v Čechách i v zahraničí, výuce a hudebním doprovodům liturgie. 
Je varhanicí ve farnostech u sv. Jana na Skalce na Novém Městě Pražském a u Nej­
světějšího Salvátora v Praze 1.

Linda Sítková pochází z Rožnova pod Radhoštěm. Po maturitě na tamním gymná­
ziu nastoupila v roce 1999 na Pražskou konzervatoř do varhanní třídy prof. Jana 
Hory. V letech 2003 – 2008 studovala dále pod jeho vedením na Akademii múzic­
kých umění v Praze. Od roku 2004 do února 2009 byla posluchačkou prestižní 
Hochschule für Musik und Darstellende Kunst ve Stuttgartu u vynikajícího norské­
ho varhaníka a pedagoga prof. Jona Laukvika. Od roku 2010 pokračovala ve Stutt­
gartu rovněž u prof. J. Laukvika studiem Solistenklasse, kterou úspěšně zakončila 
v roce 2012. V roce 2013 pak završila svá studia na AMU v Praze v rámci doktorské­
ho studijního programu ve třídě prof. J. Hory.

Aktivně se účastnila mistrovských kurzů u předních pedagogů a  interpretů var­
hanní literatury (Ewald Kooiman, Ludger Lohmann, Martin Sander, Harald Vogel, 
Almut Rössler, Thiery Mechler a další). V  současné době pravidelně koncertuje 
u nás i v zahraničí (vystoupila na Mezinárodních varhanních festivalech v Char­
tresu, Birminghamu, Edinburghu, Naumburgu, Stuttgartu, Nürnbergu, Bonnu, 
Karlsruhenu, Vídni a dalších). Spolupracuje s  Janáčkovou filharmonií v Ostravě, 
Jihočeskou komorní filharmonií, Plzeňskou filharmonií, Pražským filharmonickým 
sborem, Bach-Collegiem Praha a dalšími symfonickými i komorními tělesy. Vedle 
koncertní činnosti se věnuje soukromé pedagogické činnosti v českém, němec­
kém a anglickém jazyce.

Vstupenky v ceně 200 Kč budou prodávány prostřednictvím INFOCENTER a online přes www.ostravainfo.cz

Seznam Infocenter:
•	 Infocentrum Elektra, Jurečkova 1935/2, Moravská Ostrava a Přívoz
•	 Infocentrum Věž, Prokešovo náměstí 1803/8, Moravská Ostrava a Přívoz
•	 Infocentrum Přívoz, Nádražní 164/215, Moravská Ostrava a Přívoz
•	 Infocentrum Svinov, Peterkova 1152/14, Ostrava – Svinov
•	 INFO JIH!!! Horní 1664/63a.

Varhanice Linda Sítková vystoupí na radnici

6.9.2024 - 31.12.2025	Země na obzoru aneb Jak slezskoostravské uhlí dobývalo Arktidu. 
Výstava na Slezskoostravském hradě.

30.1. - 23.3.	 Ivan Maliński: Metafora. Výstava ve Slezskoostravské galerii. 
Vystavená díla si mohou návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu a neděli od 10 do 16 hod.

1.3. - 30.3.	 Umění s industriální duší, 75 let tvorby Lenky Kocierzové pod komíny Ostravy. 
Výstava představuje malby, grafiky i projekty spojené s propagací Vítkovic. Slezskoostravský hrad.

2.3.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého ulice.
4.3. - 31.3.	 Dvacet let ostravsko-tibetského přátelství. Panelová výstava o projektech největší české pomoci 

tibetskému exilu. V rámci festivalu ProTibet 2025. Přírodovědecká fakulta Ostravské univerzity, 
Chittusiho 10. Vstup zdarma.

7.3.	 Reprezentační ples městského obvodu Slezská Ostrava. Trojhalí Karolina. Od 19 hod.
7.3.	 Maškarní bál. Sbor dobrovolných hasičů Kunčičky. Hudba, bohatá tombola, půlnoční překvapení. 

Hasičská zbrojnice, Bořivojova ul. Od 20 hod.
8.3.	 Pekelný hrad. Noc plná mystiky, adrenalinu a nezapomenutelných zážitků. Krampusové, čerti, démoni, 

čarodějnice a další strašidla promění Slezskoostravský hrad v místo plné tajemna. Od 17 do 21. 30 hod.
9.3.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého ulice.
15.3.	 FC Heřmanice Slezská - TJ Sokol Kobeřice. Krajský fotbalový přebor. Od 15 hod.
16.3.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého ulice.
19.3.	 Beseda s hrabětem Františkem Kinským. Nejenom o rodinné historii. Slezskoostravský hrad. Od 17 hod.
23.3.	 Slezská Ostrava a hraběcí rod Wilczků. Komentovaná procházka. 

Začátek v 10 hod. na nám. J. Gagarina. Nutná rezervace na www.ostravainfo.cz
23.3.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého ulice.
26.3.	 Beseda s Míšou Zdráhalovou. Slezskoostravský hrad. Od 18 hod.
29.3.	 FC Heřmanice Slezská - Spolek SK Brušperk. Krajský fotbalový přebor. Od 15 hod.
30.3.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné ptactvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého ulice.
5.4.	 TJ Sokol Koblov - Slovan Záblatí. Fotbalové utkání I.B. třídy mužů. Od 15.30 hod.
5.4.	 TJ Jiskra Hrušov - SK Ostrava Lhotka. Městský fotbalový přebor. Od 15.30 hod.
5.4.	 FC Heřmanice Slezská B - TJ Sokol Hrabová B. Městský fotbalový přebor. Od 15.30 hod.
16.4.	 Proměny života. Vernisáž výstavy Lenky Kovalové. Slezskoostravská galerie od 17 hod. Výstava potrvá 

do 1.6.2025. Vystavená díla si mohou návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu a neděli od 10 do 16 hod.

SLE
Z

SK
Á

 Ž
IJE 

12



K
N

IH
O

V
N

Y

Harfistka Antónia Petraková a pěvkyně Soňa Godarská vystoupily 11. února na společném koncertu v obřadní síni slezskoostrav-
ské radnice. Návštěvníci koncertu si během jeho první půle vyslechli skladbu Vyšehrad Bedřicha Smetany, árii Rusalky Antonína 
Dvořáka nebo melodii z Labutího jezera Petra Iljiče Čajkovského.

Druhá půle koncertu byla věnována modernějším a mladším au­
torům. Radnicí tak zněl například nesmrtelný Summertime od 
George Gershwina, Feel Pretty Leonarda Bernsteina a  samot­
ný závěr patřil skladateli filmových melodií Ennio Moriconemu 
a jeho Once Upon a Time in the West.

Pořadatelem koncertu byl městský obvod Slezská Ostrava, ná­
vštěvníci zaplnili sál do posledního místa. Mimořádný výkon 
obou umělkyň ocenilo publikum dlouhotrvajícím potleskem.

Radnicí zněl Smetana i Moricone

HLADNOVSKÁ 49, MUGLINOV

BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ
Azorské ostrovy - zelený ráj 
uprostřed Atlantiku. Beseda 
s Miroslavou Sabelovou o ostrově 
Sao Miguel, středa 5. března od 
10.00 do 12.00 hod.
Od stránky ke stránce. Bazar 
vyřazených knih, 24. - 28. března 
během půjčování.

KLUB HLADNÝSEK
Jarní fantazie. Setkání 
knihovnického klubu pro děti 
předškolního věku a jejich rodiče, 
pondělí 31. března od 15.00 do 
16.30 hod.

HOLVEKOVA 44, KUNČIČKY

KLUB GENERACE
Dámský čtenářský klub. První 
setkání v roce 2025, středa 12. 
března od 8.30 do 10.00 hod.

BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ
Toulavé záložky. Swap (výměna) 
zajímavých záložek do knihy, 
přines záložku - odnes si záložku, 
březen během půjčování.

VRBICKÁ 133, HEŘMANICE

KLUB GENERACE
Knižní tipy. Třetí setkání klubu 
v roce 2025, pátek 14. března od 
9.30 do 11.00 hod.

KLUB HEŘMÁNEK
Kuňky u žabí tůňky. Setkání 
knihovnického klubu pro děti 
předškolního věku a jejich rodiče, 
úterý 11. března od 10.00 do 11.00 
hod.

BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ
Záložkový kolotoč. Swap 
(výměna) zajímavých záložek 
do knihy, přines záložku - odnes 
si záložku, březen během 
půjčování.
Rýmujeme spolu. Společná 
tvorba básně u příležitosti 
Světového dne poezie, pátek 21. 
března 2025 během půjčování.
Noc s Andersenem. Tradiční akce 
pro děti, pátek 28. března od 
15.00 do 19.00 hod.

Všechny tři pobočky Knihovny města Ostravy ve Slezské Ostravě 
pořádají celý měsíc březen drobné soutěže, kvízy nebo turnaje 
pro děti i dospělé. Koná se rovněž celoroční čtenářská soutěž pro 
děti nazvaná Lovci perel. Děti sbírají perličky za čtení a získávají 
zajímavé odměny.
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Objemný odpad z domácností
Do přistavených kontejnerů ukládejte jen velkoobjemový odpad z domácností, nepřeplňujte je a neukládejte do nich 
nebezpečný odpad a elektroodpad, jež lze bezplatně uložit do některého z 12 sběrných dvorů OZO Ostrava s.r.o., rov­
něž odpad nenavážejte na stanoviště po odvozu kontejneru.

Další informace naleznete na webových stránkách www.ozoostrava.cz nebo na bezplatné telefonní lince 800 020 020. 
Kontejnery na objemný odpad z domácností nejsou určeny pro podnikatelské subjekty. Kontejnery jsou přistavovány 
v průběhu dopoledne (max. do 14:00) a následující den jsou v ranních hodinách odváženy.

Odbor DaŽP

24
. b

ře
ze

n

Slezská Ostrava Bernerova mezi č. 14 - 16

Na Jánské křiž. s ul. Michálkovickou

Zapletalova u domu č. 10

Miloše Svobody křiž. s ul. Klímkovou

Bohumínská (Kamenec) u domu č. 53

Šachetní křiž. s ul. Na Juřince

Bronzová u domu č. 14

8. března vedle domu č. 14

Hradní křiž. s ul. Na Závadě

25
. b

ře
ze

n

Antošovice Antošovická u křiž. s ul. Lopuchovou

Koblov Antošovická křiž. s ul. U Štěrkovny (u kont. na separovaný odpad)

Lamař křiž s ul. Koblovskou

Antošovická u samoobsluhy

K Háječku křiž. s ul. Vyvýšenou

Antošovická U Nové šachty

Na Tabulkách U křiž. s ul. Lucinkovou (u kont. na separovaný odpad)

Podsedliště křiž. s ul. k býv. kasárnám

Hrušov Plechanovova křiž. s ul. M. Henryho

26
. b

ře
ze

n

Muglinov Okrajní křiž. s ul. Švédskou

Olešní křiž. s ul. Zemanskou

Klidná křiž. s ul. Slunečnou

Hladnovská křiž. s ul. Podvojnou

U Jeslí u domu č. 12

Švédská parkoviště u samoobsluhy

Hladnovská parkoviště u domů č. 73 - 75

Keramická křiž. s ul. Vančurovou

Hrušov Vývozní křiž. s ul. Pramennou

1.
 d

ub
en

Heřmanice Požární u hasičské zbrojnice

U Vlečky křiž. s ul. Nad Vodárnou

Banášova křiž. s ul. Vrbickou

Fišerova křiž. s ul. Marešovou

Parcelní křiž. s ul. Kladivovou

Záblatská křiž. s ul. Vrbickou

Stožární křiž. s ul. Motýlovou

Kubínova parkoviště mezi č. 58 - 56

Slezská Ostrava Klímkova u křiž. s ul. Červenkovou

Rozmístění kontejnerů pro sběr velkoobjemového odpadu 
v období od 24. 3. 2025 do 3. 4. 2025
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Slezská Ostrava Prokopská křiž. s ul. Na Bunčáku

Bohumínská (Kamenec) parkoviště za domem č. 40 - 48

Olbrachtova křiž. s ul. M. D. Rettigové

Nad Ostravicí křiž. s ul. Dudovou

Bohumínská (Kamenec) u domu č. 57

Bohumínská (Kamenec) u domu č. 49

Keltičkova křiž. s ul. Hýbnerovou

Zvěřinská u parčíku

Bohumínská (Kamenec) u domu č. 60

3.
 d

ub
en

Kunčice n. O. Bednářská křiž. s ul. Sladovou

Serafínova křiž. s ul. Frýdeckou

U Sýpky mezi ul. Blokovou a Nogovou

Ostravického křiž. s ul. Zdobnou

Kunčičky Na Rampě křiž. s ul. Pernerovou

Lorišova křiž. s ul. Osadní

Polní Osada křiž. s ul. Zdaru

Rajnochova u domu č. 199

Slezská Ostrava Slívova křiž. s ul. Na Souvrati

Tvoříme prostor: Proměňte své okolí k lepšímu
Máte nápad, jak oživit veřejný prostor ve svém okolí? Chcete zapojit sousedy nebo kamarády a vytvořit místo, kde 
se budou lidé rádi potkávat? Připojte se k programu Tvoříme prostor, který letos vstupuje do svého sedmého roč-
níku.

Program podporuje pro­
jekty, které zkrášlí a oživí 
městské prostředí nebo 
jeho nejbližší okolí. Klí­
čem k  úspěchu je zapo­

jení veřejnosti – od plánování přes realizaci až po dlou­
hodobou péči. Celý projekt pohání nadšení i  iniciativa 
místních obyvatel, kteří mu věnují svůj čas a energii.

Inspirovat se můžete již realizovanými projekty také ve 
Slezské Ostravě. V  roce 2024 začala druhá fáze pro­
měny farní zahrady u kostela sv. Marka v Heřmanicích. 
Místní se tu nejen podílejí na rekonstrukci, ale také se 
pravidelně scházejí na kulturních akcích. Vloni probí­
haly například den dětí, letní kino, rozloučení s  létem, 
sousedský bazárek nebo oslavy konce roku.

Na Bazalech v Ostravě zase vznikla unikátní Via Ferrata 
Bazaly, která oživila opomíjený Všehrdův sad. Ferrata 
je jedinou na Ostravsku a zahrnuje boulderovou stěnu 
a ferratovou trasu v délce 30 metrů. Přestože je vhod­
ná pro úplné začátečníky, přitahuje milovníky aktivního 
odpočinku z  širšího okolí a přispívá k  revitalizaci celé 
této oblasti.

Oba projekty ukazují, jak lze spojit přírodu, zábavu 
a komunitní aktivity.

Vidíte ve svém okolí místo, které by také mohlo lépe 
sloužit vám všem? Přidejte se k programu Tvoříme pro­
stor a  pomozte ho proměnit. Aktuálně probíhá první 
výzva, do které můžete své projekty přihlásit. Více in­
formací najdete na www.tvorimeprostor.cz.
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Více informací o Slezské?
Na www.slezska.cz a

Facebooku a Instagramu
Slezské Ostravy!!!

Uzávěrka dalšího čísla Slezskoostravských novin je 14. března 2025

SLEZSKÁ OSTRAVAANTOŠOVICE HEŘMANICE HRUŠOV KOBLOV KUNČICE KUNČIČKY MUGLINOV
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